
MR VSO De Brouwerij 

Notulen 

19-12-2023, Stationsweg. 

Aanwezig: Arno, Hester, Sjoerd: Gonny sluit om 16.00u aan 

Volgende vergadering: Donderdag 21 december, 15.30u, Stationsweg Oosterbeek 

1. Actielijst 

Datum Actie Wie Wanneer Status 

21-11-23 Teams toegang regelen 
voor de oudergeleding 

Hester Z.s.m.  

 

19-12-‘23 Notulen vergadering 30 
november publiceren 

Arno Z.s.m. √ 

19-12-‘23 Opzetten van een tijdlijn 
voor het Schoolveiligheids-
plan en de RIE 

Gonny Voor de 
volgende 
vergadering 

 

 

2. MR Besluiten of adviezen 

Datum Onderwerp Oordeel MR 

19-12-‘23 Opslagfactor: een werkgroep 
van de GMR heeft een voorstel 
gedaan voor taken die onder de 
opslagfactor vallen. 

Personeelsgeleding van de MR neemt het voorstel 
van de werkgroep over en vraagt het MT dit ook te 
doen. 
Het onderwerp staat op de agenda voor de volgende 
vergadering. 

 

3. Gespreksverslag MR 

Opleiding: de leden van de MR krijgen dinsdag 30 januari van 13:00 uur – 17:00 uur een training 

door Auke de Roos van de AOB op de Stationsweg. 

Ambitiegesprek: besloten wordt dit op 30 januari op de agenda van de training te zetten. Na de 

training zal die mogelijk op de agenda van de overlegvergadering worden geplaatst. De 

voorzitter van de MR maakt een afspraak met de directeur om kennis te maken.  

Nieuwe Teamleider: uit de sollicitatiegesprekken voor een teamleider van Team Arbeid is een 

benoembare kandidaat gekomen. Aankomende vrijdag zal de kandidaat een pitch doen voor de 

medewerkers van Team Arbeid. 
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4. Overlegvergadering  

De notulen zijn op een klaar kleine punten gecorrigeerd en daarmee goedgekeurd.   

Het ambitiegesprek zullen we na de cursus op de agenda zetten. De bestuurder vraagt ons 

‘critical friend’ te blijven. Er wordt overeengekomen dat eventueel als er nood aan de man is we 

elkaar ook tussen de vergadering door kunnen vinden om processen niet te laten wachten.  

Het schoolveiligheidsplan loopt in 2024 af en is bovenschools opgesteld. De RIE, die daar een 

onderdeel van is dateert van 2022. Er zijn bij de laatste versie een aantal zaken aangaande 

grensoverschrijdend gedrag rood gemarkeerd. Dit zou bovenschools verder aangevuld worden. 

De bestuurder haalt het stuk boven tafel en zet een tijdlijn op omtrent het opstellen van de 

bijgestelde versie. De MR heeft instemmingsrecht bij dit stuk. 

• nieuws rondom de verhuizing. 

• Ambitiegesprek: wat zijn de prio’s en hoe gaan we werken. Na de cursus (30 januari 2024) 

uitzetten. 

• Bespreken opleiding 

• plannen bespreking Schoolveiligheidsplan 

• de opslagfactor: wat is het en hoe wordt ie vastgesteld.  

• punten vanuit de GMR 

• Wvttk 

 

 Overlegvergadering  

Notulen vorige vergadering goedgekeurd. 

Schoolplan voor drie jaar: tot 1 januari 2025. Wanneer? 

 en Arbo jaarplan opvragen en bekijken of er wijzigingen zijn (zie notulen november) 

Werkverdelingsplan openbreken gaat op de MT-vergadering 

Gekoppeld aan opslagfactor agenderen voor de vergadering in januari 

Personeelsgeleding MR ondersteund voorstel van de commissie van de GMR 

• plannen bespreking Schoolveiligheidsplan 
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• nieuws rondom de verhuizing. 

Uit directeurapp hoe info te delen met de MR? 

Bezoek bij Stedelijk Gymnasium: directeur net in dienst . Meteen gehoord dat bestuurders 

Quadraam dat er een haalbaarheidsonderzoek (plan van eisen: ruimtes, lokalen, etc.) wordt 

gepubliceerd. 10 theorielokalen is dat haalbaar? Update van onze praktijkuren doorgeven. 

Minimum en maximum behoeftes aangeven. 680 leerlingen 

Klik op onderwijsvisie met directeur. Ook met populatie. 

Delen plan van eisen: Gonny. 

Eerste tweede week januari helder of 10 lokalen mogelijk zijn. 

Ze hebben een grote creatieve ruimte. Praktijkvakken zijn een aandachtspunt. Desnoods met 

kwalitatief goed noodlokalen op de eigen terrein. 

Zevenaar valt af. 

Gemeente is eerste op de lijn. Quadraam ziet dit als eerste enige optie. 

5. Overleggesprek MR  

Jaarplan 

Evaluatie wordt medio kerst verwacht. 

Arbo jaarplan 

Een deel ligt op stichting niveau, deel op schoolniveau. Dat laatste deel wordt gezocht.  

6. Concept agenda MR-vergadering nieuwe schooljaar 2023/2024 

Waarom is er niet gekozen voor meer formatie voor het CvdB? 

Voor de overlegvergadering 


